
 

 1جزء  -أسئلة عن : التدريب الثانى 
 

 أى من العبارات التالية صحيحة .1

 الحيود هو انحراف الموجة عن مسارها عند اصطدامها بعائق

 يقاس الطول الموجى بوحدة المتر

 الخيار الاول والثانى معا

 أسرع من الموجة الصوتية فى الماءالموجة الصوتية فى الهواء 

 
 متر، كم تصبح طاقته الحركية؟  3نيوتن على جسم ساكن و كانت الإزاحة التي سببتها تلك القوة هي  11إذا أثرت قوة مقدارها  .2
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 كجم خلال ثانيتين؟  6متر و كتلته  12ما هي القدرة الناتجة عن سقوط جسم من ارتفاع  .3
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 أحسب الشغل الناتج عن قوة أثرت على جسم مقدارها  .4

F   =6  

 نيوتن و أزاحته بمقدار 

d   =4  

 متر؟ 

 
24  

 صفر

 
24  

 
11 11  

 
 جول، فأحسب الطاقة الميكانيكية الكلية للجسم؟ 011جول و الطاقة الكامنة هي  131إذا كانت الطاقة الحركية جسم ما هي  ..

 
1101J 

 

 
031Kg.m 
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031J 

 
متر، فما هو الشغل 3درجة على جسم ساكن. إذا تحرك الجسم مسافة قدرها  .4نيوتن و تميل عن الأفقي بزاوية قدرها  ..أثرت قوة مقدارها  .6

 المبذول في هذه الحالة؟ 
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11× 564000000000000.إذا كان معامل بلك لمادة ما هو  .0
3

نيوتن/متر 
2
كجم/متر311.و كانت كثافتها  

3
، فما سرعة الموجات الصوتية  

 ؟ 

 
2004. m.s 

 

 
3265. m/s 

 

 
2004. m/s 

 

 
3265. m.s 

 

 
 متر/ث في غاز ما و تغير درجة حرارته إلى أربعة أضعاف. فما هي سرعة انتشار الموجة؟  131تنتشر موجة صوتية بسرعة قدرها  .3

 
134 m/s 

 

 
361 m/s 

 

 
131 m/s 

 

 
021 m/s 

 
 إذا كانت معادلة موجة هي  .0

y = 2sin(6πt - 6x/π) 

 أحسب تردد الموجة؟

 
6π Hz 

 

 
3π Hz 

 

 
3 Hz 

 
6 Hz 
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 هيرتز؟  .11متر/ثانية، فأوجد طول الموجة إذا كان ترددها  301موجة سرعتها  .11

 
4522 m 

 

 
1522 m 

 

 
1522 m 

 

 
3522 m 

 

 
 كلفن ° = ________23 .11

 كلفن .20

 كلفن 206

 كلفن 202

 كلفن 200

 
 فهرنهايت ؟ 106ما هى قراءة مقياس المئوى لجسم عند  .12

 
01511°F 

 

 
33453°F 

 

 
-00°F 

 

 
141530°F 

 

 
 فهرنهايت ؟ 1.1ما هى قراءة مقياس الكلفن لجسم عند  .13

 

 كلفن  333533

 كلفن  .0.

 كلفن  3335.6

 كلفن  1.1
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سم 31جول، و مساحة اللوحين  26.3الفرق في درجة الحرارة بين لوحين إذا كان كمية الحرارة التي تنتقل خلال الدقيقة هي أحسب مقدار  .14
2
 

 جول/ث.متر.كلفن؟111سم و معامل التوصيل الحراري هو  11و يبعدان عن بعضهما مسافة 

 

 كلفن  1533

 فهرنهايت  1514

 كلفن  1514

 فهرنهايت  1533

 
11× .مقدار المسافة التي تفصل بين شحنتين الأولي ما هو  ..1

-11
11× 4كولوم و الثانية  

-11
كولوم. وكانت القوة الكهربائية الناتجة من تأثير  

11الشحنتين هي 
-11

 نيوتن؟ 

 

 
4524 m  

 

 
4524 cm  

 

 
4504 m  

 

 
4504 cm  

 
 دقائق؟ ..وات/ساعة أحسب قدرته خلال  001سخان كهربائي يعمل بقدرة  .16
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11× 14سنتيمتر و مساحة مقطعة  .6كم مقاومة سلك طوله  .10

-0
متر

2
11×2و مقاومته النوعية هي  

-6
 أوم.متر؟ 

 

 
1546 Ω  

 

 
0520 Ω  

 

 
1503 Ω  

 

 
1513 Ω  

 
 ملي أمبير، أحسب قدرة المقاومة؟ 141و التيار المار خلالها هو فولت  .25إذا علمت أن فرق الجهد بين طرفي مقاومة هو  .13

 

 
153. W  

 

 
3.1 Ω  

 

 
3.1 W  

 

 
153. Ω  

 
X10 2كم مقدار المجال الكهربائي الناتج عن شحنة مقدارها  .10

-13
 كولوم .  

4X10إذا كانت قوة المجال الكهربائي 
-10

 نيوتن؟ 

 

 
. N/C  

 

 
21 N/C  

 

 
152 N/C  

 

 
151. N/C  
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 داخل مادة ما. كم معامل انكسار الوسط لهذه المادة ؟ التسعإذا نقص سرعة الضوء إلى  .21

 

 
1/0 

 

 
1 

 

 
31 

 

 
0 

 
 كم زاوية انحراف الضوء داخل المادة؟15.2سقط ضوء عمودياً من الفراغ على مادة معامل انكسارها .21

 

 
0153° 

 

 
1052° 

 

 
43536° 

 

 
41514° 

 
 على التوالي، فكم هي الزاوية الحرجة ؟ 153و  154متلاصقين و معاملات انكسارها سطحين  .22
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، فأحسب زاوية انكسار الضوء .15درجة، إذا كان معامل انكسار الزجاج هو  03تسقط حزمة ضوئية من الهواء على سطح زجاجي بزاوية  .23

 داخل الزجاج ؟

 

 
4053° 

 

 
01500° 

 

 
4150° 

 

 
10513° 

 

 
 ، فما هي زاوية سقوط الضوء؟ 156درجة و معامل انكسار المادة هو  31إذا كانت زاوية انكسار الضوء  .24
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